

有關四月份學校活動及行政安排事宜

敬啟者：

為加強家校溝通及合作，茲將四月份特別安排通傳家長，安排如下：

日期 (星期)	行事要目
1/4-10/4	● 清明及復活節假期
13/4 (二)	● 六年級升中統一派位家長講座
15/4 (四)	● 各班拍攝班照及六年級畢業照
16/4 (五)	● 三至六年級學生電影探索及創作計劃動畫工作坊 ● 五、六年級成長的天空戶外活動
20/4 (二)	● 《樂韻播萬千》音樂會
24/4 (六)	● 三至六年級國際聯校學科測驗及比賽〔英文寫作及數學〕
29/4 (四)	● 一、五及六年級女生疫苗注射
30/4 (五)	● 《 清宮科普大作戰 》STEM 主題工作坊

家長如有任何意見，可電郵至 schoolmail@twaps.edu.hk 或致電 2497 7911 聯絡本校。

此致
全體家長

二零二一年三月三十一日

校長



周劍豪

謹啟

荃灣商會學校通告 20-091/G01 回條<請交班主任>
有關四月份學校活動及行政安排事宜



敬覆者：

有關四月份學校活動及行政安排，本人已知悉有關內容。

家長意見：_____

此覆
荃灣商會學校周劍豪校長

二零二一年__月__日 _____班學生_____ () 家長簽署：_____

三月份學校報告

1. 教師專業發展：

- a. 全體數學科老師於三月三日參加小學數學科網上教學研討會。
- b. 三月九日及三十日，一至四年級英文科任老師與本校支援顧問鄧博士進行本月的備課會議。
- c. 三位一年級中文科任老師於三月十七日參加初小中文分層支援教學模式一年級全班優化教學研討會。
- d. 四年級數學科任老師於三月廿四日與數學校本支援顧問吳先生進行本月的備課會議。

2. 學生全人發展：

- a. 本校分別於三月三日及十二日為高小及初小學生提供兒童情緒教育講座，學生從中認識情緒及學習如何適當地處理自己及他人的負面情緒，更重要是糾正對情緒的誤解，建立正面的態度。
- b. 3月14日可被表示為3.14，剛好是圓周率 π 的近似值，很多人稱這天為Pi Day。數學組於三月八日至十二日的小息時段，為各級在操場安排各種與圓相關的趣味活動，讓學生學習有關圓的知識。
- c. 視覺藝術組舉行新春迎福創意設計比賽，學生自由設計以「牛」為題並具有創意的新年裝飾品，以培養學生對視覺藝術的興趣及同慶農曆新年的來臨。是次比賽反應熱烈，學生創作出不少優秀作品。
- d. 為讓學生能透過比賽發揮所長，音樂組舉行「荃商歌唱比賽 2021」。學生們踴躍參與，拍攝影片展示歌喉，片中可見同學們十分享受音樂帶來的樂趣。
- e. 為了推動學校的運動文化與氛圍，以及鼓勵學生在疫情期間能保持適量體能活動，本校參加了疫境挑戰——家居體適能挑戰計劃。體育組的老師們更親自拍攝了四段不同類型的簡易家居運動片段，讓學生觀看片段齊齊在家跟著做運動。學校更安排學生透過實時視像形式在課後與體育老師一起做運動，實行「荃」民動起來！老師的參與，不但提升學生做運動的動機，更提高動作的準確度。
- f. 三月三十日，學校安排三至六年級學生及環保大使共二十三位參加西貢海下灣 OCEAN STEM 之旅活動。學生透過實踐清潔海岸的行動去感受美麗的大自然，親身體驗保護海岸的重要性，並探索如何運用 STEM 的創造力鼓勵「源頭減廢」。

3. 家校合作：

- a. 三月二十日，四、五年級參與「成長的天空」計劃的家長與學生一同到錦田鄉村俱樂部參與親子日營。活動促進家長與子女之間的溝通和瞭解，讓他們體驗「愛要親近」之原則，互相欣賞、互相鼓勵及彼此服侍。當天活動豐富，家長與學生過了充實而愉快的一天。
- b. 每年學校均按教育局指引收取認可收費，作為一些學生整體性學習方面的部分支出，如訂購全校性學生物品、全級性活動車資等，截至上學年，結餘為\$98,025.52，詳見學校網頁。

4. 學生的成就：

- a. 泰國國際數學競賽晉級賽 2020-2021 (香港賽區)
銅獎： 6B 姚秀東
優異獎： 3D 鄭鎧軒
- b. 第六屆小學數學精英大賽 2020/21
個人優異獎：5B 王素琪 5B 胡達海 6B 龐沛超
- c. 第十屆扶輪新星街舞大賽
小學組亞軍：4E 黃海琳 (舊生) 朱昊岷
- d. 「童心·童想」第二屆亞洲青少年兒童繪畫大賽 2021

銅獎： 3A 王一涵 4B 劉語嫣

- e. 敬師運動委員會向老師致敬學生比賽 2020-四格漫畫創作比賽

優異獎： 4B 陳豫洋

- f. 第三屆全港幼小學生揮春創作大賽

優異獎： 1B 李卓諾

- g. 學校於香港電燈有限公司舉辦的「綠得開心計劃 2020-21」中奪得三星級「綠得開心學校」榮譽。

校方祝賀以上於各項比賽中獲得優異成績的同學。校方各項安排，都以有利學生學習與成長為主要目標，祈望大家在上佳的學習環境中，努力以赴，茁壯成長。復活節假期將至，期望各位同學在享受假期之餘，也應不時閱讀課外書及溫習。六年級同學，期望你們在此次呈分試取得佳績，你們也要好好思考未來中學統一派位階段選校之取捨。